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CTU Open Contest 2025, každoroční programátorská soutěž pořádaná ČVUT v Praze,
přivítala začátkem listopadu stovky talentovaných programátorů z České republiky i
Slovenska. Z ČVUT se letos účastnilo 32 týmů, z nichž více než 30 studentů pocházelo z
Fakulty informačních technologií ČVUT (FIT ČVUT). Letošní ročník proběhl 7. a 8.
listopadu 2025 současně na sedmi místech – v Praze, Brně, Ostravě, Banské Bystrici,
Bratislavě, Žilině a Košicích.

Soutěž v programování CTU Open Contest představuje subregionální kolo International Collegiate
Programming Contest (ICPC) a je vstupní branou pro postup na Central European Regional Contest
(CERC 2025), který se uskuteční 5.–7. prosince 2025 ve Wroclawi. Úspěšné týmy pak mohou
pokračovat až na ICPC Europe Championship ve Varšavě a dále na ICPC World Finals 2026.

Na špičku interního pořadí ČVUT se probojovaly tři nejlepší týmy univerzity, které mají majoritní
zastoupení z FIT ČVUT. Fakulta informačních technologií tak opět potvrdila, že patří k
nejaktivnějším fakultám v oblasti soutěžního programování. Tato trojice týmů bude v prosinci
reprezentovat ČVUT na CERC 2025 ve Wroclawi, kde se utká s elitními týmy středoevropského
regionu.

Prvním týmem z ČVUT se stal tým plně složený ze studentů FIT ČVUT s názvem Dejvice, dej více! ve
složení Jakub Švec, Oleksandr Slyvka a Vojtěch Brož. Druhý tým z ČVUT byl složen pouze z
jednotlivce Illia Kryvoviaz (FEL ČVUT) a třetí tým tvořili Bc. Kryštof Rohan a Bc. Pavel Holý (oba z
FIT ČVUT) a Tomáš Prager (fakulta dopravní).

„Účast na CTU Open Contest pro nás byla skvělou příležitostí procvičit si své algoritmické
a programovací dovednosti, setkat se s komunitou lidí, které baví podobné věci a naučit se něco
nového. Těšíme se na velkolepou atmosféru CERCu, kde se uvidíme s těmi nejlepšími týmy ze střední
Evropy,“ říkají členové týmu Dejvice, dej více!.

Na organizaci soutěže se tradičně podílejí FIT ČVUT a FEL ČVUT. Soutěžní úlohy připravují zejména
současní a bývalí studenti FIT ČVUT, kteří se dlouhodobě věnují tvorbě zadání i jejich testování,
přičemž významnou podporu poskytují i další odborníci z obou fakult.
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